
Relatório de gestão da ouvidoria – 2023

Ref.
Número
de
Protocolo

Categoria Assunto/Questionamento Providência Status

88 20230111883 Solicitações

RECONHECIMENTO DE TEMPO DE SERVIÇO COMO
ESTAGIÁRIA Para Averbação do tempo de serviço, para fins
de vantagens . Conforme Certificado do CIEE- Centro de
Integração Empresa, em anexo, prova que a requerente
trabalhou na prefeitura de Barra do Ribeiro,
desempenhando as atribuições de professora de Educação
Física na Escola João Gottofredo Hein, na localidade de
Douradilho, no período de 17/03/1997 a 16/09/1997 ( 6
meses). Sendo assim, na inteligência DA SÚMULA 96 DO TCU,
Conta-se para todos os efeitos, como tempo de serviço
público, o período de trabalho prestado, na qualidade de
aluno-aprendiz, de acordo com o inciso XXII, art. 60 do
Decreto 6722/2008 c/c SUMULA 18 do TNU e Tema 216/TNU,
assim a Professora requer o reconhecimento do tempo de
serviço que laborou na efetiva execução do ofício para qual
recebia instrução, onde trabalhou exercendo a função de
professora de Educação Física e com retribuição
consubstanciada em prestação pecuniária pela prefeitura de
Barra do Ribeiro/RS. Como prova do alegado, poderá ser
apresentado os cadernos de chamada da escola, onde está
professora assinava como professora titular das turmas e,
também o livro ponto da mesma. Os documentos estão em
posse da Prefeitura, sendo assim, devido a hipossuficiência
da requerente perante ao empregador, requer que seja
juntado tais documentos, pela prefeitura para prova do
alegado, caso seja visto como necessário, para
reconhecimento do tempo de serviço. O alegado poderá ser
conferido através da pasta funcional da Servidora.

Solicitação encaminhada
para o setor de
Departamento Pessoal para
encaminhamentos.

Encerrada



89 20230202890 Reclamações

Gostaria de reclamar da coleta de lixo que é
realizada no bairro Três Vendas. O caminhão
do lixo tem deixado sacos de lixo espalhados
pela rua após sua passagem. Nem todo o lixo
é recolhido. Isso já aconteceu várias vezes.

Bom dia, sua reclação foi
encaminhada ao setor
responsável pela coleta de lixo. Encerrada

90 20230207907 Reclamações

Bom Dia. Desejo que a Administração me
responda o porquê da não nomeação dos
professores aprovados em Concurso
Público,prova realizada em outubro de 2021.
Por que tantos contratos emergenciais estão
sendo mantidos? Alguns desde 2018 por
exemplo. Fui aprovada fora do número de
vagas, porém vagas existem no município
para serem preenchidas pelos aprovados no
Concurso, não é mesmo? Aguardo o retorno,
Obrigada

Bom dia, conforme informação
obtida junto ao Depto Pessoal,
com relação aos aprovados para a
vagas de professores já foram
chamados todos os aprovados
conforme previa o edital. Sem
mais para o momento,
encerramos a ouvidoria.

Encerrada

91 20230223913 Solicitações

Boa tarde. Conforme e-mail enviado no dia 31 de janeiro de
2023 (com fotos em anexo para visualização do estado),
solicito novamente uma limpeza do final da rua Barão do Rio
Branco. Se faz necessário com urgência a poda das árvores
(que bloqueiam a visão), além da retirada do lixo (restos de
podas e entulhos), esse inclusive depositado por moradores
da própria rua como das ruas próximas como a Rio Grande
do Sul. É de extrema importância uma fiscalização mais
frequente além de penalidades para quem descumprir a Lei
municipal 1.674/2004 (inclusive com placa no local). Seria de
grande valia, a instalação de algum pergolado (como os das
orlas da praia) para com que os moradores locais e
visitantes (esses constantes devido a pesca) dessem mais
atenção e cuidado ao local. Realizo a limpeza do local, assim
como outros moradores, porém devido a falta de fiscalização
fica inviável manter o ambiente limpo e sadio,
principalmente para o grande numero de crianças que
residem ali. Fico no aguardo de um breve retorno.
Atenciosamente ...

Solicitação enviada ao setor
responsável.

Encerrada



92 20230316925 Solicitações

PREZADOS SENHORES ESTOU TENTANDO JÁ
A BASTANTE TEMPO CADASTRAR O NOME DO
MEU PAI NO SITE DA PREFEITURA PARA
SOLICITAÇÃO DE UM CERTIDÃO OCORRE QUE
SEMPRE DÁ A MENSAGEM DE SERVIDOR
INDISPONÍVEL POR TELEFONE É IMPOSSÍVEL
QUE ALGUÉM ATENDA EU MORO EM PORTO
ALEGRE , E FICA DIFFÍCIL A COMUNICAÇÃO
ESTE CADASTRO DO MEU PAI É PARA
SOLICITAR UMA NEGATIVA DE DÉBITOS
MUNICIPAL. MEU PAI JÁ É FALECIDO E É PARA
FINS DE INVENTÁRIO AGUARDO
ORIENTAÇÕES SOBRE COMO PROCEDER
Atenciosamente ...

Sua solicitação foi encaminhada
ao setor de tributos para que seja
feito o contato.

Encerrada

93 20230318937 Reclamações

Bom dia, gostaria que os responsáveis pela obra de
reforma do Ginásio Gatinão se manifestassem sobre o
mesmo. Pois é uma vergonha receberem R$250 mil
reais (sendo que teve R$100 mil a mais) e não terem
feito praticamente nada. Iluminação fraca, piso de
qualidade média, redes parece que são as mesmas
desde os anos 2000, não tem material para a pratica
de esportes, limpeza da quadra não existe, placar
eletrônico atirado em um canto e não funcionando,
vestiários em condições precárias, não tem
arquibancadas, cobertura do ginásio (telhado)
também precária, entre outras coisas. E ainda é
cobrada uma taxa de R$70 reais a hora para não ter
nada de melhorias. Espero que possam me dar uma
resposta o mais rápido possível, pois é uma falta de
respeito com o cidadão que quer usufruir do esporte
do município.

Boa tarde, Sobre sua solicitação foi
elencado os serviços realizados no
Ginásio de Esportes Gattinão no
processo de reforma: REFORMA E
MODERNIZAÇÃO DO GINÁSIO -
COBERTURA - PISO INTERNO - PISO
EXTERNO - COBERTURA-ENTRADA
PRINCIPAL - RAMPA DE ACESSIBILIDADE -
PROGRAMA DE PREVENÇÃO CONTRA
INCÊNCIO (PPCI) - INSTALAÇÕES
ELÉTRICAS - SISTEMA DE PROTEÇÃO
CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS
Para informações detalhadas peço que
entre em contato com o Setor de
Licitações através do email
licitacoes@barradoribeiro.rs.gov.br
Obrigado pelo contato. Sem mais para o
momento encerramos a ouvidoria.

Encerrada



94 20230324942 Solicitações

Boa tarde, prezados Solicito, muito
obsequiosamente, eu imploro Se não for
tomar muito do tempo dos senhores Estou
desesperado tentando contato com a Sra.
Andréia da Secretaria de Obras e
Planejamento, por telefone e e-mail, de todos
os modos possíveis Poderia ter um retorno a
respeito deste orçamento? Segue meu
número pessoa para contato ... De novo, eu
não quero incomodar mas eu realmente
preciso contato com os senhores e
absolutamente nenhum canal está
funcionando o telefone ... não funciona.

Solicitação encaminhada ao setor
responsável.

Encerrada

95 20230524953 Solicitações

Boa tarde, para fins de pesquisa, venho através
deste canal solicitar qual foi o número de
sindicâncias e processos administrativos abertos
no município durante os anos de 2022 e 2023?
Além disso, quais foram as principais categorias
de infrações ou irregularidades investigadas
nesses procedimentos?

Encerrada

96 20230629967 Solicitações

Gostaria de informações de quantas pessoas
foram chamadas pára o concurso para técnico de
enfermagem ,e a validade do concurso pois
procurei no site da prefeitura e não achei ?

Encerrada

97 20230630972 Solicitações

Bom dia, tudo bem? Estou com um cliente que
emite NFS-e via webservice, ao emitir está
retornando essa rejeição: "Mensagem retornada
pela prefeitura: Código: 301, Mensagem: Object
reference not set to an instance of an object." Por
gentileza, poderia me auxiliar? Dados do cliente:
Nome da empresa: ... CNPJ: ... IE: ... IM: ...

Encerrada



98 20230816981 Reclamações

Boa tarde. Recebi, pelo aplicativo do Detran, na noite do dia 15/08/2023 uma
notificação de uma infração cometida na cidade de Barra do Ribeiro no dia
12/08/2023 às 20:06. IDENTIFICAÇÃO DA INFRAÇÃO Transitar pela contramão
de direção em vias com sinalização de regulamentação de sentido único de
circulação. Infração ocorrida em: 12/08/2023 às 20:06 Local: AV VISCONDE DO
RIO GRANDE , 803 Município: BARRA DO RIBEIRO - RS Infrator: Condutor
Amparo Legal CTB Art. 186, II AUTO DE INFRAÇÃO Órgão Fiscalizador: 121101 -
BRIGADA MILITAR - RS Série: TE52699134 Órgão de Trânsito Responsável
(Autuador): 8537 - BARRA DO RIBEIRO Acontece que neste dia/hora eu estava
com meu veículo em Passo Fundo. Fui no dia 12/08 de manhã e somente
retornei na tarde do dia 13/08. (Tenho todos os comprovantes dos
pagamentos do pedágio do trajeto). Entrei em contato com o Detran (2 vezes),
que me informou que eu somente poderia entrar com recurso através da do
órgão autuador Me escreveram EXPLICITAMENTE que era a Prefeitura
Municipal de barra do Ribeiro. Hoje (16/08) pela manhã, liguei para a
prefeitura e a pessoa que me atendeu não sabia o que era JARI, o que eu
deveria fazer ou para qual órgão/secretaria eu poderia ligar. Ela me passou
para outro setor e a ligação "caiu". Liguei então para a Brigada Militar de Barra
do Ribeiro. Fui bem atendido, mas o militar que me atendeu também não
pode me ajudar. E não sabia da existência de algum órgão fiscalizador de
trânsito no município. Liguei novamente para a prefeitura 4 vezes... mas
novamente, não consegui falar com ninguém, pois assim que eu iniciava a
explicação, a ligação caia... Bom, está bem claro (segundo a informação
recebida e confirmada mais 2 vezes pelo Detran) que é a Prefeitura do
município que deve me atender. Perdi boa parte da minha manhã de trabalho
tentando resolver uma situação que nem deveria estar acontecendo. E espero
não ter mais nenhum prejuízo em função desta situação. Eu estou fazendo a
minha parte (pois eu sou o maior prejudicado por essa situação) e espero ser
orientado logo. Meu telefone está a disposição. ...

Bom dia! Tens que entrar com um
recurso administrativo junto ao
protocolo. f: 51 3482 2110

Encerrada

99 20230828990 Solicitações

Prezados, Prezados, boa tarde. Meu cliente emitiu
notas de serviço para a Prefeitura de BARRA DO
RIBEIRO, e nas NFs tem valor de mão de obra e valor
de material, porém o ISSQN RETIDO, foi sobre o valor
total da NF. Preciso saber, qual é a tratativa para
solicitar a restituição destes valores retido a maior!

Bom dia! Tens que entrar com um
pedido via protocolo 51 3482
2110

Encerrada

100 202310071000 Solicitações

Boa tarde! A tempos venho solicitando o envio do
alvará, por telefone e por e-mail, mas as minha
solicitações são ignoradas. Já me passaram diversos e-
mails e telefone e não obtive sucesso em nenhum
deles. Peço que me atendam, por favor. Segue os
dados. CNPJ ... Alvará nº993

Favor entrar em contato com protocolo
3482 2110,
protocolo@barradoribeiro.rs.gov.br ou
fiscalização 2140,
fiscalizacao@barradoribeiro.rs.gov.br

Encerrada



101 202310191013 Solicitações

Solicito que seja consertado o buraco que
esta aberto no meio da Calçada da Rua
Nicolau Frederes nrº 78. Este buraco já ocupa
metade da calçada. Houve quebra de cano na
calçada logo atras da boca de lobo. Está
causando transtorno para que passa com
perigo de queda.

Encaminhamos a sua solicitação
ao departamento de obras.

Encerrada

102 202310301026 Dúvidas

Boa tarde, tudo bem? Estou tentando entrar
em contato por ligação porém não obtive
sucesso. Gostaria de informações como faço
para entrar no serviços de Alvará, pois
preciso efetuar uma alteração social da
empresa.

Favor entrar em contato com
fiscalização 3482 2140,
fiscalizacao@barradoribeiro.rs.go
v.br protocolo 3482 2110,
protocolo@barradoribeiro.rs.gov.
br

Encerrada

103 202310301033 Reclamações

Boa noite! Vou sempre q posso passear na Barra para
tomar chimarrão a beira do rio e depois tomar café na
padaria Aparecida. Para minha surpresa os banheiro
de uso popular estavam todos chaveados estranhei
porque outras vez q fui não estavam.

Boa tarde. Devido as fortes chuvas e
alagamentos o encanamento da orla foi
comprometido e os banheiros estão
desativados no momento.

Encerrada

104 202311011043 Reclamações

Bom dia. Abri um protocolo (20230816981) junto a
Prefeitura dia 16/08, referente a uma multa de trânsito
que me foi aplicada e até agora não tive nenhuma
resposta. Conforme está explicado no texto, liguei
para o Detran e para a Brigada Militar e é a Prefeitura
que deve fazer a correção da mesma. Fazem 75 dias e
não tenho nenhuma informação. Liguei para a
Prefeitura e Ouvidoria e nunca sou atendido. Não vou
pagar uma multa relativa a uma infração que eu não
cometi. Nem estava no local. Caso a minha solicitação
não seja resolvida em breve, vou acionar judicialmente
a prefeitura.

Por gentileza entre em contato com
protocolo 2110,
protocolo@barradoribeiro.rs.gov.br ou
com o setor de fiscalização 2140,
fiscalizacao@barradoribeiro.rs.gov.br Encerrada



39 20230104397 E-mail

Todas as informações aqui solicitadas se referem à empresa e ao(s)
fornecimento(s) abaixo: .., pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ
n° ..., sediada na Avenida Dom Pedro II, .., sala .., Universitário, CEP 88509-000:
NOTA FISCAL VALOR DOCUMENTO EMISSÃO DA NOTA ENTREGA VENCIMENTO
NF-e .. R$ 2.175,27 Autorização de Retirada de Licitação N° .. - Contrato de
Fornecimento nº ..Antes de apresentar os questionamentos, cabe ressaltar se
a nota fiscal for paga até o prazo final de resposta deste pedido de acesso a
informação, não considerando prorrogação de 10 dias, basta apresentar o
comprovante de pagamento, ao invés da resposta aos questionamentos
abaixo: Os produtos entregues estão de acordo com o exigido no edital? Há
alguma pendência a ser resolvida pela empresa para liberação do pagamento?
Qual o número e a forma de consulta do processo administrativo gerado para
efetivar o pagamento? Já foi efetuado o ateste, recebimento provisório e/ou
definitivo? Se não, qual é o nome e contato do servidor responsável por este
procedimento? Se o ateste já foi efetuado, a nota fiscal já foi encaminhada
para o setor responsável pelo pagamento? Se não qual o nome e contato do
servidor que não deu encaminhamento. Se sim, qual o nome e contato do
servidor que recebeu a nota. O recurso é proveniente de Convênio/Emenda
Parlamentar? Se sim, já foram efetuados todos os trâmites para recebimento?
Qual a previsão de pagamento? Informar nome, telefone e contato do setor
responsável por efetuar o pagamento. Observação 1: Caso haja resposta por
e-mail, somente finalizar a presente demanda após a CONFIRMAÇÃO de
recebimento. 1. DOS MEIOS DE CONTATO Inicialmente, cabe informar que a
solicitação de qualquer informação ou documento que seja necessário para a
efetivação do presente pedido pode ser feita nos meios de contato abaixo
relacionados, informando o Número Interno .. – WhatsApp – ..  Caso utilize o
WhatsApp Web basta clicar no link. 02 – E-mail – ... 03 – Ligação telefônica: ...2.
EMBASAMENTO LEGAL A prestação de informações sobre o andamento de
processos administrativos decorrentes de licitações/contratos administrativos
é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º da Lei de Acesso à Informação que
prevê “Art. 7º O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre
outros, os direitos de obter: [...] V - informação sobre atividades exercidas
pelos órgãos e entidades, inclusive as relativas à sua política, organização e
serviços; VI - informação pertinente à administração do patrimônio público,
utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos;”.
Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei de Acesso à
Informação visa também a utilização de meios de comunicação viabilizados
pela tecnologia da informação, assim como o desenvolvimento do controle
social da Administração Pública. Número interno: 174304

Solicitação encaminhada ao setor
responsável através do
memorando 958/2023 do
processo adminitrativo. Conforme
solicitação será realizado contato
com o solicitante. Sem mais para
esse processo encerro o E-Sic.

Encerrada

Relatório de gestão da e-Sic – 2023

Ref. Número de
Protocolo Categoria Assunto/Questionamento Providência Status



40 20230217401
Resposta
Simples

Por gentileza, gostaria de saber como é feita
a integração do ERP para o site da prefeitura
de emissão de notas. Teria algum manual ou
algo do tipo? Fico no aguardo do retorno. Att.
....

Bom dia, em contato com o setor de
Fiscalização da Prefeitura Municipal a
informação é que você deve entrar em contato
diretamente com o setor de fiscalização para
obter as informações e ações desejadas.
Telefone 51 3482 2140 email -
gilberto@barradoribeiro.rs.gov.br

Encerrada

41 20230427410 E-mail

Prezado(a), Sou bolsista do PIBIC/UFBA e sou responsável
pela região Sul na realização da Pesquisa integrada –
“Tendências do trabalho do Assistente Social na educação
básica no Brasil” (aprovada pelo Comitê de Ética – CAAE
6328.1422.0.000 e com apoio financeiro do CNPQ – edital
Universal 18/2021). A supracitada é uma pesquisa do Grupo
de Estudos e Pesquisa sobre Serviço Social na Educação
(GEPESSE), que é um grupo que nasceu na Universidade
Estadual Paulista (UNESP/Campus de Franca/SP), e é um
grupo interinstitucional, tendo articulação com outras
universidades públicas como a Universidade do Estado do
Rio de Janeiro (UERJ) e a Universidade Federal da Bahia
(UFBA) - da qual sou discente. Nesta etapa da pesquisa
estamos fazendo o mapeamento da presença de assistentes
sociais que atuam na educação básica em todas as regiões
do país. Por tal motivo, envio essa solicitação com a
pretensão de obter informações a respeito da atuação das
profissionais de Serviço Social na educação básica em seu
município. Assim sendo, objetivando dar continuidade ao
mapeamento na Região Sul, solicito por gentileza e com base
na Lei nº 12.527/2011, o repasse das seguintes informações:
Nome do(a) profissional, Instituição onde atua, Nível de
ensino que atua, Telefone, E-mail e Município de atuação.
Mediante exposto, gostaria de deixar registrado que, caso
não seja possível o envio dos dados solicitados, solicito, não
as informações pessoais de seus funcionários profissionais
de Serviço Social que trabalham na educação, mas sim a
informação da existência ou não desses profissionais em seu
quadro de funcionários e, caso haja assistentes sociais, a
informação de quantos são. Ademais, em situação que
ocorra atuação do profissional supracitado (sem que seus
dados sejam enviados), solicito um meio de contato para
que possamos conversar acerca de informações posteriores
necessárias à pesquisa. Agradeço por sua valiosa
contribuição, e informo estar disponível para quaisquer
esclarecimentos!

Bom dia, segue informações
solicitadas. Nome do(a)
profissional: ... Instituição onde
atua: Secretaria de educação e
cultura Nível de ensino que atua:
Ensino fundamental Telefone: .. E-
mail: ... Município de atuação:
Barra do Ribeiro Sem mais para o
momento, encerramos a
solicitação.

Encerrada



42 20230515423
Resposta
Simples

Bom dia, Prezado! Sabes me atualizar sobre o
andamento do pedido de imunidade, se já teve
análise ? BARRA DO RIBEIRO AV VISCONDE DO
RIO GRANDE, ..., CENTRO - BARRA DO RIBEIRO
protocolo ...

Prezada, o requerente ficou ciente
em 21/06/2023. Dúvidas entrar em
contato com o setor de protocolo da
Prefeitura Municipal de Barra do
Ribeiro pelo fone ....

Encerrada

43 20230515433 E-mail

Todas as informações aqui solicitadas se referem à empresa e ao(s)
fornecimento(s) abaixo: ..., pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ
n° ...., sediada na Avenida Seiscentos, S/N, Quadra 10 - Modulo 01 - Sala ...,
Terminal Intermodal da Serra, CEP...: NOTA FISCAL VALOR DOCUMENTO
EMISSÃO DA NOTA ENTREGA VENCIMENTO 820 R$ 3.787,.... 12/04/2023
02/05/2023 01/06/2023 Antes de apresentar os questionamentos, cabe
ressaltar se a nota fiscal for paga até o prazo final de resposta deste pedido de
acesso a informação, não considerando prorrogação de 10 dias, basta
apresentar o comprovante de pagamento, ao invés da resposta aos
questionamentos abaixo: Os produtos entregues estão de acordo com o
exigido no edital? Há alguma pendência a ser resolvida pela empresa para
liberação do pagamento? Qual o número e a forma de consulta do processo
administrativo gerado para efetivar o pagamento? Já foi efetuado o ateste,
recebimento provisório e/ou definitivo? Se não, qual é o nome e contato do
servidor responsável por este procedimento? Se o ateste já foi efetuado, a
nota fiscal já foi encaminhada para o setor responsável pelo pagamento? Se
não qual o nome e contato do servidor que não deu encaminhamento. Se sim,
qual o nome e contato do servidor que recebeu a nota. O recurso é
proveniente de Convênio/Emenda Parlamentar? Se sim, já foram efetuados
todos os trâmites para recebimento? Qual a previsão de pagamento? Informar
nome, telefone e contato do setor responsável por efetuar o pagamento.
Observação 1: Caso haja resposta por e-mail, somente finalizar a presente
demanda após a CONFIRMAÇÃO de recebimento. 1. DOS MEIOS DE CONTATO
Inicialmente, cabe informar que a solicitação de qualquer informação ou
documento que seja necessário para a efetivação do presente pedido pode
ser feita nos meios de contato abaixo relacionados, informando o Número
Interno P194098: 01 – WhatsApp – ... Caso utilize o WhatsApp Web basta clicar
no link. 02 – E-mail – requerimentos@sandieoliveira.adv.br 03 – Ligação
telefônica: ... 2. EMBASAMENTO LEGAL A prestação de informações sobre o
andamento de processos administrativos decorrentes de licitações/contratos
administrativos é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º da Lei de Acesso à
Informação que prevê “Art. 7º O acesso à informação de que trata esta Lei
compreende, entre outros, os direitos de obter: [...] V - informação sobre
atividades exercidas pelos órgãos e entidades, inclusive as relativas à sua
política, organização e serviços; VI - informação pertinente à administração do
patrimônio público, utilização de recursos públicos, licitação, contratos
administrativos;”. Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei
de Acesso à Informação visa também a utilização de meios de comunicação
viabilizados pela tecnologia da informação, assim como o desenvolvimento do
controle social da Administração Pública. Número interno: 194098

Prezado, favor entrar em contato
com a Secretaria da Fazenda.
SECRETARIA MUNICIPAL DA
FAZENDA Secretário: ...: Rua Dr.
Maurício Cardoso, nº 221, Centro,
Barra do Ribeiro/RS, CEP: 92870-
000. Telefone: (51) 3482-2111 ou
(51) 3482-2114 (Contabilidade) E-
mail:
fazenda@barradoribeiro.rs.gov.br
Horário de atendimento: Segunda
a sexta-feira, das 8h às 14h e das
13h15 às 17h15.

Encerrada



44 20230627441 E-mail

Abre-se o presente pedido de acesso à informação, visando
obter acesso ao Atestado de Capacidade Técnica que teve
sua emissão solicitada no dia 8 de junho de 2023, no(s) e-
mail(s) comprasbarradoribeiro@gmail.com, conforme ofício
que pode ser consultado no link
https://arquivos.sandieoliveira.adv.br/appapi/download/599
1693/565764, referente aos fornecimentos abaixo
informados: NOTA FISCAL VALOR DOCUMENTO EMISSÃO DA
NOTA ENTREGA VENCIMENTO 820 R$ 3.787,08 000965/2023
12/04/2023 02/05/2023 01/06/2023 Caso o atestado ainda
não tenha sido emitido, solicita-se a emissão imediata ou
que seja enviada cópia do processo administrativo gerado a
fim de analisar seu andamento. 1. DOS MEIOS DE CONTATO
Inicialmente, cabe informar que a solicitação de qualquer
informação ou documento que seja necessário para a
efetivação do presente pedido pode ser feita nos meios de
contato abaixo relacionados, informando o Número Interno
P194098: 01 – WhatsApp – ... Caso utilize o WhatsApp Web
basta clicar no link. 02 – E-mail –
requerimentos@sandieoliveira.adv.br 03 – Ligação
telefônica:... 2. EMBASAMENTO LEGAL A prestação de
informações sobre o andamento de processos
administrativos decorrentes de licitações/contratos
administrativos é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º
da Lei de Acesso à Informação que prevê “Art. 7º O acesso à
informação de que trata esta Lei compreende, entre outros,
os direitos de obter: [...] V - informação sobre atividades
exercidas pelos órgãos e entidades, inclusive as relativas à
sua política, organização e serviços; VI - informação
pertinente à administração do patrimônio público, utilização
de recursos públicos, licitação, contratos administrativos;”.
Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei
de Acesso à Informação visa também a utilização de meios
de comunicação viabilizados pela tecnologia da informação,
assim como o desenvolvimento do controle social da
Administração Pública. Número interno: 194098

Prezado, o Atestado de
Capacidade Técnica foi emitido
em 08 de Junho de 2023. Pode
entrar em contato pelo e-mail
conjur@barradoribeiro.rs.gov.br
para mais informações.

Encerrada



45 20230802451 E-mail

Abre-se o presente pedido de acesso à informação, visando
obter acesso ao Atestado de Capacidade Técnica que teve
sua emissão solicitada no dia 8 de junho de 2023, no(s) e-
mail(s) ..., conforme ofício que pode ser consultado no link ...,
referente aos fornecimentos abaixo informados: NOTA
FISCAL VALOR DOCUMENTO EMISSÃO DA NOTA ENTREGA
VENCIMENTO 820 R$ 3.787,08 ... 12/04/2023 02/05/2023
01/06/2023 Caso o atestado ainda não tenha sido emitido,
solicita-se a emissão imediata ou que seja enviada cópia do
processo administrativo gerado a fim de analisar seu
andamento. 1. DOS MEIOS DE CONTATO Inicialmente, cabe
informar que a solicitação de qualquer informação ou
documento que seja necessário para a efetivação do
presente pedido pode ser feita nos meios de contato abaixo
relacionados, informando o Número Interno P194098: 01 –
WhatsApp – ... Caso utilize o WhatsApp Web basta clicar no
link. 02 – E-mail – requerimentos@sandieoliveira.adv.br 03 –
Ligação telefônica:... 2. EMBASAMENTO LEGAL A prestação
de informações sobre o andamento de processos
administrativos decorrentes de licitações/contratos
administrativos é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º
da Lei de Acesso à Informação que prevê “Art. 7º O acesso à
informação de que trata esta Lei compreende, entre outros,
os direitos de obter: [...] V - informação sobre atividades
exercidas pelos órgãos e entidades, inclusive as relativas à
sua política, organização e serviços; VI - informação
pertinente à administração do patrimônio público, utilização
de recursos públicos, licitação, contratos administrativos;”.
Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei
de Acesso à Informação visa também a utilização de meios
de comunicação viabilizados pela tecnologia da informação,
assim como o desenvolvimento do controle social da
Administração Pública. Número interno: 194098

Prezado, o Atestado de
Capacidade Técnica foi emitido
em 08 de Junho de 2023. Pode
entrar em contato pelo e-mail
conjur@barradoribeiro.rs.gov.br
para mais informações.

Encerrada



46 20230815461 E-mail

Prezados, solicito uma resposta conclusiva sobre o pedido
de número ... e Número Interno .... Aguardo retorno.

Prezado, o Atestado de
Capacidade Técnica foi emitido
em 08 de Junho de 2023. Pode
entrar em contato pelo e-mail
conjur@barradoribeiro.rs.gov.br
para mais informações.

Encerrada

47 20230921474 E-mail

DESEJO SOLITAR A CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS
MUNICIPAIS DA EMPRESA NO CNPJ: ...

Prezado, a certidão negativa de
débitos pode ser solicitada pelo
link:
https://barradoribeiro.govbr.clou
d:10443/cidadao/servlet/br.com.c
etil.ar.jvlle.hcertidao Ou entrando
em contato com o setor de
tributos da prefeitura municipal.
Setor de Tributos Serviços
Prestados: Emissão de guias para
pagamento de IPTU, ISQN, ITBI,
TAXAS/SERVIÇOS, a serem pagas
na agência bancária; autorização
para emissão de notas fiscais;
emissão de Certidões Negativas
pelo Setor ou pela
Internet(https://www.barradoribe
iro.rs.gov.br/); solicitação de
sepultamento, entre outros.
Endereço: Rua Dr. Maurício
Cardoso, nº 221, Centro, Barra do
Ribeiro/RS, CEP: 92870-000.
Horário de Atendimento:
Segunda a sexta-feira, das 8h às
12h e da 13h15 às 17h15.
Telefone: (51)3482-2118 E-mail:
arrecadacao@barradoribeiro.rs.g
ov.br

Encerrada



48 20230922485 E-mail

Abre-se o presente pedido de acesso à informação, visando obter
acesso ao Atestado de Capacidade Técnica que teve sua emissão
solicitada no dia 8 de junho de 2023, no(s) e-mail(s)
comprasbarradoribeiro@gmail.com, conforme ofício que pode ser
consultado no link .... DOCUMENTO EMISSÃO DA NOTA ENTREGA
VENCIMENTO 820 R$ 3.787,08 000965/2023 12/04/2023 02/05/2023
01/06/2023 Caso o atestado ainda não tenha sido emitido, solicita-se
a emissão imediata ou que seja enviada cópia do processo
administrativo gerado a fim de analisar seu andamento. 1. DOS
MEIOS DE CONTATO Inicialmente, cabe informar que a solicitação de
qualquer informação ou documento que seja necessário para a
efetivação do presente pedido pode ser feita nos meios de contato
abaixo relacionados, informando o Número Interno P194098: 01 –
WhatsApp – ... Caso utilize o WhatsApp Web basta clicar no link. 02 –
E-mail – ... 03 – Ligação telefônica: ... 2. EMBASAMENTO LEGAL A
prestação de informações sobre o andamento de processos
administrativos decorrentes de licitações/contratos administrativos
é garantida pelos incisos V e VI do artigo 7º da Lei de Acesso à
Informação que prevê “Art. 7º O acesso à informação de que trata
esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: [...] V -
informação sobre atividades exercidas pelos órgãos e entidades,
inclusive as relativas à sua política, organização e serviços; VI -
informação pertinente à administração do patrimônio público,
utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos;”.
Lembrando que conforme artigo 3º, o procedimento da Lei de
Acesso à Informação visa também a utilização de meios de
comunicação viabilizados pela tecnologia da informação, assim
como o desenvolvimento do controle social da Administração
Pública. Número interno: 194098

Prezado, o Atestado de
Capacidade Técnica foi emitido
em 08 de Junho de 2023. Pode
entrar em contato pelo e-mail ...
para mais informações.

Encerrada

49 20230925494 E-mail

Prezados, bom dia! Estou tentando realizar o
cadastro na prefeitura para emissão da NF. Porém,
recebo a informação de que não tem e-mail
principal cadastrado. SOLICITO A INCLUSÃO DO E-
MAIL: ...

Prezado, favor entrar em contato
com o Setor de Fiscalização
Tributária. Horário de
atendimento: Segunda a sexta-
feira, das 8h às 13h, e da 13h15 às
17h15. Telefone: ... E-mail: ...

Encerrada


